MiBavotikn dLepEUVNON KATAOTAGEWYV
edadiknc vypaociac otnv EAANVIKA EMIKPATELNL
ylol XpPon Toug otov VOPOAOYLKO OXESLOOMO
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Yetoypadnpata oxedlaopou yia tnv unoBetikn Aekavn pe CN=50
yLOL TIC TPELG KATOOTAOELC Lypaoiac.



AVTIKELLEVO TNC EpyOCLOC

H dtepelivnon tnc nbavotntoc epdavionc Kabe Tumou
PONYOUMEVNC KaTtaoTtaonc vypacioc otnv EAAnvVIKN
ETUKPATELQL

2KOTLOG TNC Epyaciac

ATtoTUTIWON TNE KOTOWVOUNC TNG €60PLKNC UYPOCLAC OTLC
EAANVLIKEC AEKAVEC

AnuLoupyilol HLaC avVTUTPOOWITEVTIKAC ELKOVAC TN
PONYOUMEVNC KATAOTAONC UYpacloC OTNV EKAOTOTE
nepLoxn LEAETNC

Evtaén tng mBavotiknc Bewpnong Twv KATAOTACEWVY
edadlknc vypaoiac otov USPOoAOYLKO OXEOLAOUO.



“Yyog Bpoxng

(oAIkO, evepy0, eAAEiJpATIKO)

MeBobdoc SCS-CN

Extipnon mANUUUPKAG (EMLdaveLaKig) amoppong
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too t Xpoévog

* h, = moocoototouS
e S -2 ovuvaptnon tou CN S=254(100/CN-1)
e CN =27



MeBobdoc SCS-CN

CN (aplOpo¢ kapnuAng anoppong)
[ [ ——— |------ 100
(daaon) (0lOTIKEG TIEPLOXEG)

e £edadoAoyKa YapaKTNPLOTIKA (TEcoEPLC OpadEeC, avaloya UE
Vv dlamepatoTnTo TOUC)

* XPNOELG VNG (TTiVaKEG)
* MTponyoUMEVEC ouvONKeC edadLknc vypaoiac (Tpelc TUTOL,
avaAoya LE TNV mponyoupevn Bpoxontwaon)

Mponyoupevec cuvBnkec vypaotog (AMC)
e Tumoc!| <13mm (< 35mm)

 TUmoc Il 13-38mm (35-53mm)

e Turmoc Il >38mm (>53mm)



Kataotaon Edadiknc Yypoaaotiac

H nponyoUuevn Kataotoon
edadlknc vypaotiac eivat o
ONUOVTLKOTEPOC TIOLPAYOVTOLC
yLa TNV eKtipnon tne ekBaonc
£VOC YEYOVOTOC BPOXNC
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MAaiolo epappoync peBodou SCS-CN otnv
EANaOQ

SCS-CN & My

OAwo U oG BPOXNS Evepyd Uog Bpoxng

SCS-CN
AMC 2

ha0=0.25

Evepyo uog Bpoxng NANUUUpoypddpnpa



MBavotikn Bewpnon edadLknNc vypaciog

Ta vopoloyika peyEBNn oxedlaopou dev umtoAoyilovtal yla
ua kataotaon sd6adlknC vypaoiac aAld pe Baon 1n
ocuvduaopévn niiBavotnta sudaviong Kabe TUToU yLla TNV
nepLoXnN LEAETNC.

Oykog mAnupupag

V' = pr Vi + pu Vi + pin Vi

Nopoxn awung

ﬁ'p* = P1 gpi T Pu gpu + P gpa




Alepelvnon KatTooTtaoewV €5adLlknC vypaciog
otnv EAAaOa -peBodoroyia

Mwc Ba EKTILAOCOULE TLC TILBAVOTNTEC AUTEC;
Aedopeva Bpoxng, amod 215 otabuouc, oe 0An tnv EAAGSAQ.
YroAoyLopOC TPoNYyoUEVNC KATAOTAONC Uypaciag, yia Kabe pepa
Tou Oelypartoc.

Ektipnon nibavotntwy eudavionc kabe TUTTou MPonyoUUEVNC
Kotaotaon vypacioc oe nuepnola faon, yia kabe otaOuo.
EUpeon peylotou vouc Bpoxng kaBe udpoloylkol €Touc, Kall
QVTLOTOLXLON TOU UE TNV TTPONYOUMEVN KATAOTOON Uypaciog TNG
NUEPOC EKELVNC.

Ektipnon nmibavotntwyv epdavionc KAOe TUMOU TPONYOUEVNG

KOTALOTOLONC UYPOLoiog, TNV LEPA TTOU TIPOLYLOTOTIOLELTOL
HEYLOTN BpoxomTwon Tou USPOAOYLKOU £TOUC yla KABs otaOuo.



MBcvour e Cpddnviong AMC 1 (%)

[iBavoina Lt avianc ANMUC 2 ()

AvaAuon svawcBnoloc

(o) AVEnon nuepwv BPOXOITTWGNC VLo TOV UTTOAOYLOMO TNC
TIPONYOULLEVNC KATAOTAONG UYPOLCLOLG
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MBavounue Cpddviang AMC 3 (%)

Bowwtiko¢ Kndroog (13 otabpol)
* MikpeC aAAayEg otnv nibavotnta
eudavionc AMC 1
* Mikpn aavénon otnv mBavotnta
eudavionc AMC 2

* Mnbevikn mbavotnta
eudavionc AMC 3 (15 nuépeg)




MBavotnra epdavionc (%)

AvaAuon svalcBnoloc
(B) Alepevvnon HAKPOXPOVLWV KALLATIKWY pETABOAWY, UE
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Alepelvnon KaTaoTaoswv €5adLknc vypaolog
otnv EA\ada -eneéepyaocio oto MATLAB

AEAOMENA EIZOAQY

apxeig gloodou *.txt oTo omolo avtypadovtav KaBe popd oL eviladepOUEVEC
NUEPNOLEC XPOVOOELPEG

opLa BPOoXAC yLa TOV UTTOAOYLOLLO TNG TIPONYOULLEVNC KATAOTAONG LYPAOLOG

apxn Kol TEAOC TNC MePLOSdoU avantuéng

0 aPLOUOC TWV oTtaduwyv Twv onolwv ta dedopeva Bpoxnc eival oto apyeio *.txt.

MATLAB

AEAOMENA EZOAOQOY

TIC TBavotnteC spdavionc kKABe TUTIOU TTPONYOUEVNC KATAOTOONG Lypaoiac og
nuepnola Baon, yia Kabe otabuo.

TIC Bavotnteg spdaviong KABe TUTIOU TTPONYOUEVNC KATAOTAONE LYPOCLOC TV HEPA
TIOU TapatnpEeitat n pEytotn Bpoxontwon tou udpoloyLlkol £Toug, yia KOs oTtaBLO.

TLC XPOVOOELPEC HE Ta péEylota VPN Bpoxng KABe udpoAoyLlkoU £Touc Kal TV avtiotowxn
TIPONYOUHEVN KOTAOTOAON UYPACLag TNG LEPOC TTOU TtapatnPnOnke, yia kabe otadbuo.
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Xaptec nuepnolac nitbavotntoc epdavionc Twv
TUTTWV €dadLknc vypaoioc

TYMOY I ZXOAIA
UUUUUU . Arc-GIS
N prLKl"] T[OLPEHBO}\ﬁ — Kriging

 MBavotnta epudavionc
edadknc vypaoiac tomov 1
neyaAutepeg amno 70%

* MBavotnta epdaviong Tumov 2
XaUNAR HE PKPO VP0G

ey ! .+ [MBavotnta gpdaviong tumov 3
B unAn ota opeVa TG AUTLKAG

EAAQSOC




Xaptec nibavotntac epdavionc Twv TUMwV e5aPLKNC
vypaocloc otn MEYLOTN PPOXN TOU £TOUC
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Xaptec mBavotntoc epudavionc Twv TUMWV
edadLKnNc vypaoilac otn LEyLotn Bpoxn Tou €Touc
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Epappoyn otov udpoAoyiko oxedbLaopo
' , 70
EKTipnon mAnppupoypadnpatog so L1
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(v) Stadpopa pecov vupopeTpou amo To Xpévoc (h)
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Edapproyn otov udpoAoyLko oxedLaoUO

YrioBetikn Aekavn pe CN=50 YrioBetikn Aekavn pe CN=75
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Yetoypadpnuata oxedlaopou yia tnv UnoBetikn Aekdvn e CN=75
YLC TLC TPELC KATAOTAOELC Uypaaloc.

Yetoypadnpata oxedlacpuou yia tnv umoBeTIKA Agkavn pe CN=50
YLOL TLC TPELC KATAOTUOELG uypaclag.



Edappoyn otov udpoAoyLko oxedLaopo:
(o) Mapoxn axung
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H mopoxn aung v T SUo umoBeTikec AeKaveg, v KaBe Tumo eSadknC uypaciog Kol
OUVO.PTAOEL TNC OLUVOVUAOUEVNGTILBAVOTNTAC, VIO TPELC XOPUKTINPLOTIKOUC OTOBLOUC
Nodoc Nupdwy, Kevrpo Opayua MNnveov, Osodwplova



Edappoyn otov udpoAoyLko oxedLaopo:
(B) Oykog mAnuuupag
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auvduaapd v Bavoun

W YioBoukn Aekavn e CN 50 WyioBouknhokavnue CN 75
O oykocC mMANUUUpac yia Tig SV o umoBeTikeC AeKavec, yia kaBe TuTo edadikng uypooLoc Kot
CUVOPTNOELTNC OCLVOVAOUEVNCTILBAVOTNTAC, YL TOUC TPELC YO POKTINPLOTLKOUC oTaBoUC



YUUTIEPACLOTOL

H dlatta tng edadiknc vypaocioc otnv EAAada napouotadlel Evtovn
XWPLKN pHeTaBAntoTnTA, N Oomola pEXPL Twpa v Aappavotav utoyn
oToV UOPOAOYLKO oXeSLACLO.

ATIO TNV £pappoyn otov udpoAoyLlko oxedlaopo dLamotwOnke N peyain
QTTOKALON TWV UTtOAOYL{OMEVWYV peEYEBwWV oxedlaopol avVAUECO OTNV
KAQOLKNA KAl TNV Bavotikr) Bewpnon Touc.

H ocuvnOnc TtakTikn TNg uTtOBeoNC LECWV CUVBNKWV VYpOCLOC KATA TOV
vOpoAoyLkO oxedlaouo, otnv AvatoAwky EAAada, odnyel oe
uTtEPEKTIMNON LOPOAOYLKWV HEYEBWYV, KOl KOTA OUVETIELO OF
uTtepOLaOTACLOAOYNUEVA KOL TTILO OKPLPA Epya.

AvtiBeta otnv Autikn EAAada, omou urnapyouv peyaila uSpauAlka epya,
n Bewpnon HEcwV ocuvOnKwV givat Katd Tng aodaAeioc.

H riilBavotikn dlepelivnon TwV KATAOTACEWV £6aPLKNG LypaACLOG
CUUBAAAEL O€ Lo TTANPECTEPN KAL TILO AVTUTPOOWTIEVTLKNA ELKOVA yla TNV
nepLoxn HeEAETNG, e€aodpaiilovtac oTATLOTIKA CUVETN OXEOLAOUO.



Euxaplotw yia tTnv mpoooxn oog!



